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Bir bakkal B0 Ykr aldi@ bir mal 1 YTL ye satiyor.
Buna gore, bakkalin kin ylizde kagtir?

A)10  B)20 C)25 D)40 E)50

%40 kérla 420 YTL ye satlan bir ¢gamagir makinasi,
%20 zarar ile kag YTL ye satilir?

A)320 B)300 C)260 D)240 E)210

Bir manav %60 karla sattd bir mala %20 daha zam
uygulayarak 5,76 YTL ye satiyor,

Buna gére, bu malin alis fiyatl kag YTL dir?

A)2 B} 25 C)3 0y3s  E)4

Bir thccar malinin %10 unu %20 Karla, %30 unu %10
zararla satiyor. Geri kalamm %30 karla satarsa, tim
satistan % kag kér elde eder?

A) 30 B) 23 c)18 D) 18 E) 17
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Bir malin satis fiyab %20 zararla belifeniyor. Bu malin
satis fiyatina % kag zam yapiimalidir ki, bu aligverigten
ted kar edilsin?

A) 30 B) 20 C)15 Dy 10 E}5

Bir magaza sathidi GrGnlere dnce %20, sonra %30 luk iki
zam yaplyor.

Buna gdre, son durumdaki kazanci elde edebilmek
igin idiriinlerin ilk fiyatina yiizde kag zem yapilmasi
yeterli olurdu?

A)58 B)S6 C)54 D)52 E)S50

Bir malin etiket fiyati maliyet fiyatinin 1,5 katidir,

Etiket fiyatindan %20 indirim yapilirsa, bu satigtan
net % kag kér elde edilir?

A)20 B)30 C)40 D)50 E)60

Bir kitapg kitaplan, dzerindeki fiyatin %20 eksidine alip,
%420 fazlasina satarsa, bu satistan net % kag kéar elde
eder?

A) 25 B) 30 C) 40 O) 45 E) 50
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Cevap Anahran :

Ahmet bir deste kalem aldiinda yaninda 3 kalem de
hedava veriliyor.

Buna gore, Ahmet kalemleri aldi§ fiyattan satarsa
kar % kag olur?
A) 25 B) 30 C) 40

D)50  E)60

Bir satici yas sabunu kurutup satmaktadir. Yas sabun
kurutuldugunda adirhdimin %20 sini kaybediyor.

Bu saticinin tlm satigtan %20 kar edebilmesi igin bir
kilogram kuru sabunun satis fiyat bir kilogram yas
sabunun ahs fiyatimn yizde kag fazlasi olmahdir?

A) B0 B) 40 C) 30

oy 25 E)10

Bir ticcar tanesi x ve y YTL olan mallardan birincisini
%35 karla, digerini %45 zararla satiyor. Tdecar bu igin
sonunda kar elde ettigine gdre, x ile y arasindaki
badinti asagidakilerden hangisidir?

B) 7x = Qy
D) 27x > 13y

Clx=y
E) 13y > 27x

A) Oy = Tx

1
Bir ticcar mallannin 5 ini %20 zararla, geri kalamn da

%30 kar ile satiyor.

Buna gdre, bu alis veristen elde edilen kar yizde
kagtir?

A} 50 B) 32 C) 25 D) 20 E) 18
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a YTL ye alnan bir mal b YTL ye satilirsa %40 Kar,
e ¥TL ye satiirsa %20 zarar ediliyor.

Buna gbre, a YTL ye alinip (b + c) YTL ye satilirsa
% kac kar edilir?

A) B0 B) 80 Cy100 D)120 E)220

Alg fiyat & YTL olan bir mahn satig fiyat b YTL dir.
b = 2a - 9 bafinhsi olduguna gére, 15 YTL ye alinan
bir maldan % kag kar edilir?

A)20 B)25 C)30 D)40  E)60

Bir siitcl) elindeki site, %10 u kadar su katarak %30 kar
ile satiyor.

Buna gdre, suya para vermeyen bu sahtekarn kén
yizde kactir?

A6 B)S8 C)43 D)3 E)28

Enflasyon orammn %50 oldugu bir iilkede ilk 6 ay igin
%420 zam olan bir isci maaginin defer kaybetmemesi
igin ikinci 6 ay % kag zam almaldir?

A)15 B) 20 C)25 D) 30 E) 40

11-B 12-D 13D 14D 15C 16C



